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ÜNİVERSİTE VE BÖLÜM HAKKINDA GENEL DEĞERLENDİRME (1-7 ARASI) 
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1. Üniversite olanakları yeterli düzeydedir. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
28,6% 

Hiç katılmıyorum. 
Katılmıyorum. 
Kısmen katılıyorum. 
Katılıyorum. 
Tamamen katılıyorum. 

 
 
 

71,4% 
 
 
 

2. Kütüphane olanakları yeterli düzeydedir. 

7 yanıt 

Kopyala 

 

 
28,6% 

 
 
 

 
14,3% 

Hiç katılmıyorum. 
Katılmıyorum. 
Kısmen katılıyorum. 
Katılıyorum. 
Tamamen katılıyorum. 

 
28,6% 

28,6% 
 
 
 

3. Bilgisayar ve internet olanakları yeterli düzeydedir. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
42,9% 

 
 
 

 
14,3% 

Hiç katılmıyorum. 
Katılmıyorum. 
Kısmen katılıyorum. 
Katılıyorum. 
Tamamen katılıyorum. 

 
14,3% 

 
28,6% 
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4. Bölümün derslikleri ve alt yapısı çağdaş bir eğitim için yeterlidir. 

7 yanıt 

Kopyala 

 

 
42,9% 

Hiç katılmıyorum. 
Katılmıyorum. 
Kısmen katılıyorum. 
Katılıyorum. 
Tamamen katılıyorum. 

 
14,3% 

42,9% 
 
 
 

5. Ders kitapları ve notları yeterli düzeydedir. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

 
28,6% 

 
 
 

28,6% 

Hiç katılmıyorum. 
Katılmıyorum. 
Kısmen katılıyorum. 
Katılıyorum. 
Tamamen katılıyorum. 

 
 
 
 

42,9% 
 
 

6. Bölümün eğitim öğretim faaliyetleri açısından akademik kadro yeterli 
düzeydedir. 

7 yanıt 

Kopyala 

 

 
42,9% 

Hiç katılmıyorum. 
Katılmıyorum. 
Kısmen katılıyorum. 
Katılıyorum. 
Tamamen katılıyorum. 

 
 
 
 

57,1% 
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ALMIŞ OLDUĞUNUZ LİSANS EĞİTİMİNİN SİZE KAZANDIRMIŞ OLDUĞU NİTELİKLER 
HAKKINDA DEĞERLENDİRME (8-19 ARASI) 

7. Bölümün öğretim elemanlarının öğrencilere gösterdikleri ilgi 
yeterlidir. 

7 yanıt 

Kopyala 

42,9% 

14,3% 

Hiç katılmıyorum. 
Katılmıyorum. 
Kısmen katılıyorum. 
Katılıyorum. 
Tamamen katılıyorum. 

42,9% 

8. Türk Dili ve Edebiyatı ile ilgili alanlarda yeterli bilgi birikimi ile 
kuramsal ve uygulamalı bilgileri kullanabilme becerisi kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

14,3% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

85,7% 

9. Türk Dili ve Edebiyatı alanındaki problemleri saptama ve çözme 
becerisi kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

14,3% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

85,7% 
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10. Bir dönemi, eseri veya metni anlama, yorumlama, ilgili sorunları 
çözme, çağdaş yöntem ve kuramları uygulama becerisi kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
28,6% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
 
 

71,4% 
 
 
 

11. Alan uygulamaları için gerekli olan çağdaş̧ araçları seçme, kullanma, 
geliştirme ve bilişim teknolojilerini etkin bir şekilde kullanma becerisi 
kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

 
14,3% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
85,7% 

 
 
 

 

12. Türk Dili ve Edebiyatı alanına göre tasarlama, veri toplama, 
sonuçları analiz etme, arşivleme, metin çözme ve yorumlama becerisi 
kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 
 
 

 
71,4% 

 
 
 

 
14,3% 

 

 
14,3% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 
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13. Bireysel olarak ve takımlarda etkin biçimde çalışabilme becerisi 
kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 
 
 
 

71,4% 

 
 
 
 
 

14,3% 
 

 
14,3% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
 
 

 

14. Türkçeyi doğru, güzel ve etkili bir biçimde kullanma bilgi ve 
becerisiyle en az bir yabancı dil bilgisi kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
42,9% 

 
 
 

 
14,3% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
 
 
 

42,9% 
 
 

15. Yaşam boyu öğrenme bilinci ile bilgiye erişebilme kültürünü, bilim 
ve teknolojideki gelişmeleri izleme, kendini sürekli yenileme becerisi 
kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

 
14,3% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
85,7% 
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16. Mesleki etik ve sorumluluk bilinci kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
28,6% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
57,1% 14,3% 

 
 
 

 

17. Türk Dili ve Edebiyatı alanındaki bilgi birikiminin evrensel ve 
toplumsal boyutlardaki etkileri (çevre sorunları, ekonomi, 
sürdürülebilirilik vb.) ve hukuksal sonuçları konusunda farkındalık 
kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 
 
 

 
71,4% 

 
 
 

 
14,3% 

 

 
14,3% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

 
 
 

 

18. Türk Dili ve Edebiyatı alanında sosyal, kültürel hakların 
evrenselliğini destekleme, sosyal adalet bilinci kazanma, tarihi ve 
kültürel mirasa sahip çıkma yetilerini kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

 
 
 
 

 
71,4% 

 
 
 

 
14,3% 

 

 
14,3% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 
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Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. -  İletişim formu sahibi -  Hizmet Şartları - Gizlilik 
Politikası 

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor 
 

 Formlar 

19. Türk Dili ve Edebiyatı alanında edindiğim kuramsal ve uygulamalı 
bilgileri eğitim-öğretim, araştırma ve topluma hizmet alanlarında 
kullanma, çözümleme ve uygulama becerisi kazandım. 

7 yanıt 

Kopyala 

14,3% 

71,4% 

Hiç katılmıyorum 
Katılmıyorum 
Kısmen katılıyorum 
Katılıyorum 
Tamamen katılıyorum 

14,3% 
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Anket sonuçlarına göre, üniversite olanakları genel olarak yeterli düzeyde bulunmakla birlikte, 
kütüphane, bilgisayar ve internet olanakları ile bölümün derslik ve altyapısının yeterliliği 
konularında farklı görüşler mevcuttur. Ders kitapları ve notlarının yeterliliği konusunda 
katılımcıların önemli bir kısmı olumlu görüş bildirmiştir. Akademik kadronun yeterliliği ve 
öğretim elemanlarının öğrenciye ilgisi konularında ise görüşler daha dengeli dağılmıştır. Lisans 
eğitiminin kazandırdığı niteliklere bakıldığında, mezunların büyük çoğunluğu Türk Dili ve 
Edebiyatı alanında bilgi birikimi, problem çözme becerisi, metin anlama ve yorumlama becerisi, 
bilişim teknolojilerini kullanma ve yaşam boyu öğrenme bilinci gibi konularda kendilerini yeterli 
görmektedir. Türkçeyi doğru kullanma ve yabancı dil bilgisi edinme konusunda görüşler farklılık 
gösterirken, mesleki etik ve sorumluluk bilinci, toplumsal farkındalık ve kültürel miras 
konularında da genel olarak olumlu kazanımlar olduğu belirtilmiştir. Buna göre, öğrenci-öğretim 
elemanı iletişimini güçlendirmeye yönelik bazı adımların atılması (danışmanlık sisteminin daha 
etkin hale getirilmesi ve öğrencilere daha fazla rehberlik sağlanması), ders materyallerinin 
güncellenmesi ve erişilebilirliğin arttırılması öncelikli hedeflerimiz arasında olacaktır.  

 


